



ПЕНСИОНЕР

ГАЗЕТА, КОТОРУЮ ЛЮБЯТ И ЖДУТ

№ 12 (1242)
19 МАРТА 2025 г.

Дежурный
по номеру



Верите ли вы
в бескорыстную
дружбу?

Ваши звонки принимаются
с 20 по 25 марта.
Звоните
с 10 до 16 часов.

8-904-980-30-77
Римма Александровна
Врубель

СОЦИАЛЬНЫЕ ПЕНСИИ ПРОИНДЕКСИРУЮТ С 1 АПРЕЛЯ

ОФИЦИАЛЬНО

В 2025 году индексация социальных пенсий составит 14,75%. Об этом сообщает Минтруд РФ.

Социальные пенсии ежегодно индексируются с 1 апреля. Их размер федеральный кабинет министров утверждает, исходя из прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год. Как пояснил глава Минтруда РФ Антон Котяков, нынешнее увеличение социальных пенсий и выплат по государственному пенсионному обеспечению позволит повысить доходы для 4,2 млн человек.

С 1 апреля соцпенсии вырастут у более чем 3,5 млн россиян. Еще около 700 тыс человек получают проиндексированные пенсии по государственному пенсионному обеспечению. Такие пенсии получают участники Великой Отечественной войны, граждане, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя» и «Житель осажденного Сталинграда»; граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф и члены их семей и другие.

Социальные пенсии назначаются на 5 лет позже страховых тем людям, у которых недостаточно стажа и пенсионных коэффициентов для установления страховой пенсии по старости, или тем, кто работал без официального трудоустройства. Средний размер этих пенсий примерно в 2 раза ниже страховых.

rg.ru

ЗДЕСЬ ХРАНЯТ ИСТОРИЮ И ОТКРЫВАЮТ ТАЙНЫ

Елена Зинковская

В середине марта Свердловские архивисты отметили свой профессиональный праздник.

Начальник управления архивами Свердловской области Роман Тараборин рассказал о том, какой вклад архивы вносят в сохранение исторической памяти и развитие межгосударственных отношений.

Красной нитью через всю деятельность управления архивами Свердловской области в 2025 году пройдут мероприятия, приуроченные к 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В феврале на площадке Национальной библиотеки Беларуси в Минске открылась выставка архивных документов «Сквозь плен». На ней впервые представлены уникальные документы из архивов Свердловской области, рассказывающие о судьбах пленных в годы Великой Отечественной войны. Бесстрастные и достоверные свидетельства сообщают о пленении немецко-фашистскими захватчиками гражданских лиц и бойцов Красной Армии, о количестве заключенных, о строгих правилах и режиме содержания в этих лагерях и о многом другом.

«Развитие архивного сотрудничества между Беларусью и Россией не только укрепляет профессиональные связи, но и восстанавливает историческую справедливость. Национальный архив Беларуси проводил работу, связанную с поисками данных о гражданах Свердловской области. Сегодня выявлено уже 94 уроженца Свердловской области, которые принимали участие в боевых действиях в составе партизанских отрядов. Подписан план по развитию со-



трудничества между архивами Урала и Республики Беларусь, который включает организацию выставок, конференций и обмен электронными материалами», – отметил Роман Тараборин.

В середине апреля архивная служба Свердловской области совместно с региональным министерством культуры проведёт научно-практическую конференцию «1941-1945. Память жива». Приглашения на нее получили представители Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана и Азербайджана. К участию в конференции уже поступило более 50 докладов от архивистов, музейных работников, библиотекарей и учёных, что подчёркивает актуальность темы сохранения исторической памяти.

Архивные учреждения Свердловской области активно взаимодействуют с

представителями Свердловского регионального отделения Союза женщин России. Готовятся сборник документов и фотовыставка о роли женщин в Великой Отечественной войне. Экспозиция будет сопровождать научную конференцию в рамках III международного женского форума «Согласие. Единство. Развитие». Мероприятие пройдёт в Екатеринбурге с 30 мая по 1 июня.

Кроме того, архивисты Свердловской области планируют издать альбом «Хо Ши Мин на Урале», посвященный визиту легендарного президента Вьетнама Хо Ши Мина в Свердловск в июле 1955 года. В основе альбома – богатая коллекция фотографий из архивов нашей области. Презентация альбома состоится во время запланированного визита делегации регионального правительства в Социалистическую Республику Вьетнам.

КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ:

- дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- сайдинг, хоз.блоки, веранды
- заборы, замена кровли и полов в доме
- замена венцов дома, поднятие на домкраты
- внутренняя отделка, фундаменты, отмостки
- восстановление памятников

Скидка
пенсионерам
и инвалидам
от 17 до 25%!



- Работаем по всей Свердловской области
- Выезд на объект и замеры – БЕСПЛАТНО!
- Нашим заказчикам подарки* (подарок зависит от объема работ)*
- Работаем без выходных!
- Все виды работ – с материалом заказчика или нашим.

РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО И В СРОКИ! тел: +7 953 382-91-65. Алексей